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держава має бути зацікавлена в моральному і фізичному розвитку наших 
громадян.
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СУЧАСНІ МОЛОДІЖНІ СУБКУЛЬТУРИ ЯК ОДИН З АСПЕКТІВ 
ФОРМУВАННЯ ГРОМАДЯНСЬКОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОЛОДІ
Мамроцька О.А., к.і.н., асистент, Аганіязова О., студентка (Туркменістан)

Одеська національна академія харчових технологій

Сучасна молодіжна субкультура – це соціальне угрупування, яке об'єднане 
тим, що кожен з його представників себе до нього зараховує (тобто ідентифікує). 
Члени такого угрупування можуть формувати групи безпосереднього спілкування 
(компанії, клуби, тусовки), але їхній зв'язок одне з одним може відбуватися і 
віртуально, завдяки захопленню одним героєм. Найчастіше субкультури 
виникають довкола певного центру чи ініціатора, який проповідує певні новації у 
сфері музичних стилів, способу життя, ставлення до якихось соціальних явищ. 
Ідейний центр формує цілісну картину світу, ставлення до нього, випрацьовує 
спеціальні тексти, які набувають статусу культових.

Молодіжні субкультури у теоретичній частині практично нічим не 
відрізняються від опису субкультури загалом. Єдине, що учасниками молодіжних 
субкультур є в основному молодь, а не хтось інший. Підлітків у субкультурах 
приваблює в основному можливість спілкуватися з собі подібними, а також 
зовнішня атрибутика, яка дає можливість демонструвати свою позицію у соціумі.

Загалом можна виділити 5 головних характеристик молодіжних 
субкультур:1) Специфічний стиль життя і поведінки; 2) Наявність власних норм, 
цінностей, картини світу, які відповідають вимогам певних соціальних категорій 
молоді; 3) Протиставлення себе решті суспільства; 4)Зовнішня атрибутика, яка 
має символічне значення; 5)Ініціативний центр, який генерує тексти. Таким 
чином можна вивести наступне означення, що молодіжна субкультура – будь-яке 
об'єднання молоді, що має власні елементи культури, а саме: мову (сленг), 
символіку (зовнішня атрибутика), традиції, тексти, норми і цінності.

Дуже часто термін молодіжна субкультура плутають з поняттям молодіжна 
контркультура. Для того, щоб уникнути цієї термінологічної незрозумілості, 
наведемо таке визначення. Молодіжна контркультура – об'єднання молоді, що має 
всі ті елементи культури, що й субкультура, але чиї норми та цінності 
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перебувають в активній чи пасивній опозиції до існуючих у суспільстві норм і 
цінностей.

Безперечно, що деякі субкультури є контркультурними, але зовсім не 
означає, що ці два терміни можна протиставляти. Ще одна поширена помилка, яка 
стосується нашої теми – це підміна поняття молодіжної субкультури поняттям 
"неформальний молодіжний рух". Річ у тому, що вони не цілком тотожні. 
Неформальним молодіжним рухом можна назвати систему молодіжних 
субкультур і широкої неорганізованої молодіжної діяльності у взаємозв'язку між 
собою і з суспільством загалом. У свою чергу, молодіжний неформальний рух є 
частиною ширшого середовища – "андеграунду".

Хіпі. Сьогодні чітко виділяються два прошарки цього руху: так звана "стара 
система" ("олдові хіпі" від англійського old, тобто старий, "справжні хіпі", 
"мамонти") та "нова система". "Стара система" складається з людей старшого віку 
(навіть до 50-ти років), для яких "хіпізм" - це все їхнє життя. Найчастіше ці люди 
не мають ані постійної роботи, ані постійної сім'ї. Більшість із них деградували і 
стали наркоманами, бомжами чи психічно хворими особами. "Нова система" 
об'єднує в собі молодь віком від 14-ти до 20-ти років, які примудряються 
поєднувати свій "хіпізм" із навчанням у престижних закладах і не завжди 
дотримуються найважливішої заповіді, яку визначили ідеологи руху -
незалежність від соціуму. Натомість молодь робить основний акцент на 
атрибутиці, перебираючи на себе сленг, манеру одягатися, прикраси та ін.

Панки. Термін "панк" прийшов в українську мову з англійської. Оригінально 
він пишеться "punk" і має дуже багато значень. Найдавніша згадка про нього 
належить ще до часів Вільяма Шекспіра, коли воно означало найдешевшу 
категорію вуличних повій. В сучасній англійській "punk" означає "гниле дерево", 
"гниль", "непотріб", "неповнолітній сексуальний партнер" і все інше у цьому ж 
дусі. Наприкінці 60-х років, коли власне і зародився цей молодіжний рух, 
журналісти так назвали молодь, яка стояла біля його витоків. Вони вважали, що 
таким принизливим словом відіб'ють популярність цього руху. Але такий хід себе 
не виправдав і слово прижилося у тогочасному лексиконі.

Хіп-хоп. Останнім часом, зважаючи на навалу хіп-хопу в молодіжну 
культуру, доводиться чути підміну цього поняття словом “реп”. Отож “реп” – це 
виключно музичний стиль, в той час як “хіп-хоп” є тією субкультурою, якій 
присвячений цей розділ, і яка окрім репу вбирає в себе ще і ді-джеїнг, ґрафіті, 
специфічну форму одягу, деякі види спорту, брейк-денс та ін., а відповідно, є 
значно ширшим поняттям, аніж просто “реп”. Найважливіші елементи хіп-хопу є 
читка (читання репу), брейк (бі-боїнг) – танцювальний елемент даної 
субкультури, графіті – оригінальні малюнки на стінах та інших поверхнях міста, 
Ді-джеїнг – музичний супровід для репу і брейку.

Го́ти — представники готичної субкультури, натхненних естетикою 
готичного роману, естетикою смерті, готичної музики й відносять себе до готики-
сцени. Представники руху з'явилися в 1979 році на хвилі пост-панка. Панківський 
епатаж готи направили в русло пристрасті до вампірскої естетики, до темного 
погляду на світ.
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Субкультура фу́́рі (англ. furry) поєднує людей, які захоплюються 
антропоморфними тваринами в образотворчому мистецтві, анімації, художній 
літературі та дизайні. Відмінною рисою субкультури є прагнення до втілення 
образу антропоморфної тварини у творчості, або у собі через ідентифікацію з нею.

Теріантропія.Теріантро́пія (англ. therіanthropy) — це термін, що 
використовується для позначення трансформації людини у іншу тваринну форму 
в міфології.

На даний час утворилася субкультура, що прийняла термін “теріантропія” як 
опис відчуття інтенсивної духовної чи психологічної ідентифікації себе як 
тварини. Представники цієї субкультури звичайно називають себе теріантропами 
або теріанами. Більшість теріантропів відносять себе до вовчих або котячих, серед 
яких часто зустрічаються вовки, леви, тигри, але є також представники рептилій, 
птахів, інших ссавців і комах.

Геймери — це прихильники комп'ютерних ігор, які вбачають в іграх сенс 
свого життя. Найчастіше геймерами є підлітки. Фактично гра у підлітка займає 
увесь вільний від навчання час. Найбільш організованим різновидом геймерів є 
“квакери”, прихильники комп’ютерної гри “Quake”.

Металісти. Їх надихає та об'єднує музика у стилі метал. Представники даної 
субкультури зазвичай носять чорні джинси або кожані штани, кожана куртка 
“косуха”, чорні футболки або балахони з логотипом улюбленої групи, 
напульсники — кожані браслети з заклепками або шипами, ланцюги на джинсах, 
звичайні чоботи, кросівки. В основному мають довге волосся. Однак одяг не є 
основним атрибутом субкультури.

Байкер — це водій мотоцикла. Хоча не все так просто. Байкери — це саме 
субкультура. Для них байк — стиль життя, а не просто швидкий та зручний спосіб 
пересування. Серед байкерів зустрічаються релігійні люди, чимало й атеїстів. Але 
всіх їх об'єднує віра в одного кумира — Швидкість. Байкер живе і помирає, 
прагнучи до позамежного. У цьому байкери схожі на спортсменів. У певній мірі 
байкінг є спорт, але спорт екстремальний. Закований у чорну шкіру бородач, з ніг 
до голови покритий татуюваннями, може виявитися майстром спорта 
міжнародного класа по мотокросу та чемпіоном країни у якомусь році, але він 
прийшов у субкультуруру байкерів, щоб насолоджуватися свободою та 
швидкістю. 

Таким чином, субкультура – це система цінностей, установок, способів 
поведінки і життєвих стилів певної соціальної групи, яка відрізняється від 
пануючої в суспільстві культури, хоча й пов’язана з нею. Членство в таких 
субкультурах надає відчуття ідентичності і забезпечує певну компенсацію 
«невдач» в звичайному суспільстві. Одна з складностей, що пов’язана з 
використанням поняття субкультури, полягає в тому, що воно передбачає 
існування ідентифікованої пануючої культури, однак фрагментація сучасного 
суспільства робить ідентифікацію такої культури проблематичною. 

Література:
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Метою даного дослідження є висвітлення різних підходів до розв’язання 
проблем гендерного питання в суспільстві.Актуальність даної роботи полягає в 
тому, що побудова громадянського суспільства базується на основі гендерної 
рівності та сталого розвитку громади.

Скільки має заробляти жінка, а скільки – чоловік? Хто має няньчити дітей, а 
хто робити кар’єру? Як розподілити сімейні обов’язки? Хто має пріоритет в сім’ї? 
Ці питання, як і їх законодавча основа, хвилюють багатьох українців. Дане 
дослідження розкриває і пояснює історичне підґрунтя гендерної рівності в Україні 
на законодавчому і побутовому рівнях.В даному дослідженні застосовані методи 
аналізу й узагальнення.

Десятого грудня 1948 р. ООН прийняла «Загальну декларацію прав 
людини», яка стала основою для розробки відповідних законів, таких як: 
Конституція України [1], «Закон про забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків» [2] і Декларація про суверенітет України [3], прийнята 
Верховною Радою України 16 липня 1990 р. Всі перелічені документи є 
законодавчою основою, що гарантує рівність перед законом усіх громадян, 
незалежно від походження, соціального і майнового стану, расової та 
національної приналежності, статі, освіти, мови, політичних поглядів, релігійних 
переконань, роду і характеру занять, місця проживання та інших обставин. 
Принципи гендерної рівності закладено в Конституції України в статті 24 
(частина 3), яка безпосередньо присвячена подоланню дискримінації щодо жінок.

Ще в 1789 р. Філософ-просвітитель Ж. А. Кондорсе надрукував статтю «Про 
допуск жінок до громадянських прав», в якій закликав до усунення будь-яких 
перешкод, що створювали нерівність чоловіків і жінок. Питання рівності статі 
фактично не вирішене, тому проблеми ліквідації гендерної нерівності знову 
опинилися в центрі суспільно-політичного життя України, тобто поновили свою 
актуальність.Рівноправну з чоловіком людину бачили в жінках французи-
просвітники Жан Жак Руссо, Вольтер, Дені Дідро, а далі їх ідеї розвивали
соціалісти-утопісти Жан Батист Жозеф Фур'є, Анрі Сент-Симон, Роберт Оуен. 
Соціально-економічному становищу жінки в суспільстві, а зокрема в родині, 
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